

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающейся по направлению 44.04.01 – Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Инновационные технологии в иноязычном образовании

Анашкиной Дарьи Юрьевны

на тему: «Обучение диалогической речи на основе предметно-языковой интегрированной технологии (CLIL) в 6 классе общеобразовательной школы (на примере предметов "География" и "Английский язык")»

Выпускная квалификационная работа Анашкиной Д.Ю. посвящена актуальной в современной лингводидактической науке проблеме проектирования учебной и внеучебной деятельности на основе предметно-языкового интегрированного обучения. Данная технология относится к активным, стимулирующим познавательную деятельность обучающихся. К сожалению, материалов, обеспечивающих работу с данной технологией по-прежнему недостаточно. Автор в своем исследовании пытается решить проблему как разработки, так и эффективного внедрения подобных материалов.

Последовательно решая задачи, автор подтверждает в опытной работе свои предположения относительно эффективности применения данной технологии на интегрированных уроках иностранного языка и географии.

Научная новизна исследования заключается в раскрытии особенностей применения предметно-ориентированной языковой технологии в обучении диалогической речи обучающихся основной школы. Разработан, обоснован и внедрен учебно-методический материал для обучающихся средней школы на иностранном языке на основе предметно-языкового интегрированного подхода.

Практическая значимость работы заключается в возможности использования разработанной методики работы с телекоммуникационными проектами в целях развития иноязычной коммуникативной компетенции обучающихся в условиях общего и дополнительного образования.

Работа имеет исследовательский характер.

Отдельные результаты исследования были представлены на заседаниях кафедры германо-романской филологии и иноязычного образования КГПУ имени В.П. Астафьева в 2017 и 2018 гг. По материалам исследования подготовлены и опубликованы две статьи, представлен секционный доклад на тему: «Обучение диалогическому высказыванию на основе предметно-ориентированной языковой технологии (CLIL) в 6 классе общеобразовательной школы (на примере предметов «География» и «Английский язык»)» на Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» в 2016-2018 гг. на базе КГПУ имени В.П. Астафьева.

Результаты исследования апробированы в МБОУ Лицей № 8 г. Красноярска в 2017-2018 гг.

Уровень теоретической и практической подготовки обучающейся к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как достаточный.

Анашкина Д.Ю. проявила себя как самостоятельный, творческий человек.

Выпускная квалификационная работа Д.Ю. Анашкиной в целом соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе – магистерской диссертации, может быть представлена к защите, а автор заслуживает присвоения искомой квалификации (степени) магистр по направлению подготовки - Педагогическое образование.

Научный руководитель:
к.пед.н, доцент



И.А. Майер